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KAPUVÁR VÁROS JEGYZŐJE 
9330 Kapuvár, Fő tér 1. 

Tárgyalja: Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság 
… … napirendi pont 
 
 

TÁJÉKOZTATÓ AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐVÁLASZTÁS 
ELŐKÉSZÍTÉSÉNEK TAPASZTALATAIRÓL 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A köztársasági elnök 6/2010. (I. 22.) KE határozatában az országgyűlési képviselők 2010. évi 
általános választása első fordulójának időpontjául 2010. április 11. napját, a második forduló 
időpontjául 2010. április 25. napját tűzte ki. 
 
A választás időpontjának kitűzésével megkezdődtek a választás lebonyolításának előkészítési 
munkái. A Polgármesteri Hivatal erre kijelölt dolgozói – mint a választási iroda tagjai – a 
jegyző irányításával látják el a választási teendőket. 
 
Kapuvár – a helyi választási irodai feladatok mellett – egyben a Győr-Moson-Sopron megye 
006. számú egyéni országgyűlési választókerület feladatait is ellátja. A választókerülethez 53 
település tartozik. 
 
A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése megválasztotta az Országgyűlési 
Egyéni Választókerület Választási Bizottságának tagjait és póttagjait, akik az eskü letétele 
után megkezdhették a választási eljárási törvényben előírt feladataik ellátását. 
 
Az OEVB tagjai:   dr. Ballagi Farkas 

dr. Sóvári Győző 
dr. Fábián László; 

 
póttagjai:  Csóka László 

     Németh Gy. Géza 
     Czvitkovits László; 
 

delegált tagjai: Gábor Tamás MSZP 
Gőbl György JOBBIK Magyarországért Mozgalom 

     dr. Horváth Zsolt FIDESZ-KDNP 
Vass András MDF 

 
(A delegálásra a jelöltek nyilvántartásba vétele után volt lehetőség.) 
 
A választói névjegyzék alapján a választópolgárok a választási értesítőket és az ajánlási 
szelvényeket 2010. február 8. és február 12. között kapták kézhez, a kézbesítést a Magyar 
Posta végezte. Egyetlen választópolgár sem jelezte, hogy nem kapott választási értesítőt, 
illetve ajánlási szelvényt. 
 
A közszemlére tett névjegyzékből való kihagyás miatt nem volt kifogás, ami azt mutatja, hogy 
a választói névjegyzék teljes, valamennyi választásra jogosult személyt tartalmazza. 
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Az OEVB működését a Hivatal Titkársági Osztályának dolgozói segítik. 
 
Alakuló ülésén a bizottság megválasztotta az elnökét, elnökhelyettesét, elfogadta az 
ügyrendjét. 
A bizottság eddigi legfontosabb feladata volt a jelöltek nyilvántartásba vétele. Ennek során 
megvizsgálták, hogy a jelöltek a szükséges iratokat becsatolták-e, illetve összegyűjtötték-e a 
szükséges számú ajánlási szelvényt. 
A törvényes feltételek fennállta esetén a bizottság döntött a jelöltek nyilvántartásba vételéről. 
 
A bizottság eddig 5 képviselőjelöltet vett nyilvántartásba: 
 

Bozsvári István Civil Mozgalom 
Ivanics Ferenc FIDESZ-KDNP 

Magyar Zoltán JOBBIK Magyarországért Mozgalom 
Pethő István Ernő MDF 

Róka István MSZP 
 
A választási bizottság működése nyilvános, határozatai közzétételre kerülnek a Hivatal 
hirdetőtábláján, valamint a város honlapján. 
 
Kapuváron 11 szavazókör került kialakításra, a 10. számú szavazókör az, amelyben a 
település szintű lakcímmel rendelkező személyek szavazhatnak, illetve ez a szavazókör van 
kijelölve az igazolással szavazók számára. 
Az OEVB a külképviseleteken leadott szavazatok fogadására szintén a kapuvári 10.számú 
szavazókört jelölte ki. 
 
A választáshoz a technikai háttér – országosan – az okmányirodai hálózaton keresztül 
biztosított. Számítógépen történik a névjegyzék változásainak átvezetése, a lakcímváltozások 
rögzítése, az igazolások kiadása, illetve a külképviseleti névjegyzékbe történő felvétel. 
 
Az ajánlási szelvények ellenőrzése szintén az okmányirodai hálózatra telepített program 
segítségével zajlott. Az ajánlási szelvények ellenőrzése kimutatta a hibás személyi számokat, 
a népesség-nyilvántartási adatoktól való eltéréseket, a kettős ajánlást, valamint azt, ha az 
ajánló nem tartozott a választókerületbe. 
 
Azok a választópolgárok, akik a szavazás napján Magyarországon, de lakóhelyüktől eltérő 
településen tartózkodnak, igazolással szavazhatnak, amit a jegyzőtől ( okmányirodában ) kell 
kérni.  
Az igazolást személyesen vagy meghatalmazott útján legkésőbb 2010. április 9.-én 16 óráig 
kérhetik, amennyiben az igazolást ajánlott levélben kérik, akkor annak legkésőbb április 6.-ig 
meg kell érkezni a jegyzőhöz. 
 
Ha a választópolgár a szavazás napján külföldön tartózkodik, március 19.-ig kérhette 
felvételét a külképviseleti névjegyzékbe. 
 
A választás zavartalan és törvényes lebonyolítása érdekében a Képviselő-testület 
megválasztotta a szavazatszámláló bizottságok tagjait és póttagjait. 
A jelöltet állító szerveknek április 2-ig van lehetősége, hogy a bizottságba tagokat 
delegáljanak. 
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A bizottságok munkáját a választás napján a melléjük beosztott jegyzőkönyvezetők segítik, 
akik a szavazóhelyiségek megfelelő berendezésében és a tárgyi feltételek biztosításában is 
közreműködnek. 
 
A szavazatszámláló bizottsági tagok eskütétele, valamint a választásnapi feladatokra való 
felkészítése még hátravan. A felkészítésen ismertetjük majd a választási jogszabályokból 
eredő feladataikat. 
 
Összegezve elmondható, hogy a választási előkészületek eddig zökkenőmentesen haladtak. 
Sem a választási szervek munkájával, sem a jelöltnyilvántartásba-vétellel kapcsolatban 
kifogás nem érkezett. A választópolgárok számára a szükséges felvilágosítást megadjuk, a 
tájékoztató anyagokat minél szélesebb körben közzé tesszük. A választási iroda pártatlan és 
korrekt munkával igyekszik hozzájárulni a 2010. évi országgyűlési választás törvényes 
lebonyolításához. 
 
 
 
Kapuvár, 2010. március 16. 
 
 

Borsodi Tamás 
címzetes főjegyző 
OEVI vezető 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az előterjesztést készítette: 
Sáfrányné dr. Kiss-M. Rozália irodavezető 
 


